Manon Lescaut/ TD bilan de la 1ière partie

1. Les péripéties principales. (Vous préciserez à chaque fois où se trouvent ces événements dans vos éditions en indiquant très précisément les pages.)

a. Quel premier événement met fin aux quelques semaines de bonheur entre des Grieux et Manon ?
b. Quelle autre déconvenue découle de ce premier malheur pour des Grieux ?
c. Quelle autre voie d’accès au bonheur des Grieux choisit-il alors ? Y parvient-il ? 
d. Quelles sont à nouveau ces «  deux aventures qui causèrent (leur) ruine ? 
e. Pourquoi les amants sont-ils conduits en prison ? Où chacun est-il enfermé ? Expliquez la différence de traitement.
f. Deux meurtres se produisent dans la fin de cette partie : qui est tué et dans quelles circonstances ? / Quel effet produit la succession rapide de ces morts ? 
g. La 1ière partie se termine-t-elle sur l’idée d’une véritable libération ? 
[bookmark: _GoBack]
2. Remontrances et art du discours
a. Comment le père de des Grieux cherche-t-il à lui faire prendre conscience de la folie que représente sa passion pour Manon ? Y parvient-il ? Pourquoi ?
b. Tiberge rencontre des Grieux à plusieurs reprises et lui donne les mêmes arguments. Quels sont-ils ?
c. Des Grieux maîtrise l’art de l’éloquence. Dans quelles circonstances est-ce le plus évident ? Dans quelle situation, en revanche, ne parvient-il pas à sortir vainqueur du débat ? 

3. Les personnages principaux. Bilan de leur portrait : que savons-nous d’eux à ce stade ? 
a. Manon
b. Tiberge
c. Les figures paternelles
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